[image: image1.png]celemek istiyorum. Ggretmenimde nasil yapmam
ek tek yazdi. Fakat benim yaramaz kigilk kardesim bazi
is. Bu deneyi yapabilmem igin senin yardimma ihtiyacim
var. Bos kalan yerleri benim igin tamamlarmisin?

BITKi HUCRESINI INCELENMES]

Elimize aldigumiz bistiiri yardimiyla snceden hazirladigimiz soganm i

kismindan b 2. Cikardi iizerine
Iyerlestiririz. Uzerine damlalik yardimiyla bir damla metilen may

damlatinz. Damlattiktan sonra iizes ile kapatinz.

Hazirladii . Ayar yaparak




[image: image2.png]sterseniz onu daha fazla kizdimadan bitki hiicresinde olupta
hayvan hiicresinde olmayan 2 organeli yazalim...





[image: image3.png]o (Ben organelismi sdyteyecegim...
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Bende yaptiklan gérevleri....) O
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[Mitokondri] Fotosentez gergeklesir

[Kioroplast | Disanisiyla su aligverisini saglar|

Hiicre duvar| Hiicreye enefji verir

re zZarini gevreler]




[image: image4.png]Ben ok gicik biriyimdir. Bitki ve hayvan hicreleri
arasindaki farklardan birisini degistirdim. Hangisi

degistirdim bul bakalim.

Hayvan hcresi

Bitki hiicresi

hiiere duvart yoktur
yuvarlaktir

kofullan byiik ve azdir
Kloroplast yoktur

hiicre duvar vardir
késelidir

kofullar kiigik ve goktur
Kloroplast vardir





[image: image5.png]Abuabuabuabull!l!l Benim gibi bir canli viicudu sirayla ‘
nelerden olustu.... puclarini biraz kanistk vereyim. hahahaha
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[image: image6.png]Ben bu diinyaya nasil geldim,
ne olduda ben olustum, hangi
asamalardan gectim. Umarim

bilen birileri vardir da bende
su merakimdan kurtulurum

Erkek Ureme organlarindan olan
Greme hiicresi olan
olan

er dretilir. Disi treme organi
isi Ureme hilcresi olan

ar dretilir. Bu hiicreler birleserek
olusturur. Olugan bu yapi geligerek
olusturur. Ve geliserek diinyaya gézlerini agar.
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).+, fBenim sirinlerimin senin

yardimina ihyaclari var. her
&7 |birinin hazirladigi sorulan
|66z Ki hepsi gérinmez
3 |olsun ve gargamel onlari
bulamasin..

Sperm ile yumurta hicresi le ilgil
hangisi yanlis verilmistir?

a) sperm hareketlidir.

b) yumurta hlcresi spermden kigaktir.

¢) sperm bas boyun ve kuyruktan olusur.

d) yumurta zar sitoplazma ve gekirdekten
olusur.

& Gelisim dnemi sirasi hangisinde
L)

dogru verilmistir?

a) bebeklik-ergenlik-gocukluk-
yetiskinlik-yashiik

b) bebeklik-yetiskinlik-gocukluk-
yaslilik-ergenlik

¢) bebeklik-~gocukluk- ergenlik-
yetiskinlik-yashiik

d) bebeklik-gocukluk-ergenlik-
yaslilik-yetiskinlik

Ergenlige giren bir bireyde hangi
degisimin olast beklenmez?

a) erkekte yumurta diretiminin
baslamast

b) ruhsal ve bedensel degisimler

c) disilerde sivilce cikmast

d) erkekler kas yapisinin gelismesi

Hayvanlarda tireme igin hangi
verilen sik yanlis olur?

a) insan filkedi gibi canlilar ig
déllenme ig gelisim yapar.

b) kus tavuk gibi canlilar ig
déllenme dis gelisim yapar.
¢) balik kurbaga gibi canlilar dis
déllenme dis gelisim yapar.
djtavsanképek gibi canlilar ig

déllenme dis gelisim yapar.

Asagidakilerden hangisi baskalasim
gegiren canliya 5mek degildir?

a) balik
b) kelebek
¢ sinek

d) kurbaga
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